

春节期间,销售烟花爆竹须持证

本报讯(记者 李鹏 通讯员 付海英)2008年春节将至,烟花爆竹销售旺季也即将来临。1月6日记者从开发区工商分局获悉,市安全生产监督管理局、市公安局、市工商行政管理局、市质量技术监督局、市供销合作社,将一同加强对我市烟花爆竹市场的

监管,消除安全隐患,确保全市人民过一个安全、祥和的春节。

据介绍,截至目前,全市获得烟花爆竹经营许可证的,只有市吉祥烟花爆竹有限公司、浚县供销烟花爆竹公司和淇县供销烟花爆竹公司3家销售企业,必须到省安监局指定的厂家

进货,进货时要凭有效合同到公安部门办理购买证、运输证,其他任何单位和个人,未经许可不得经销烟花爆竹。零售商户必须与当地取得烟花爆竹经营许可证的公司签订供货协议,按合同进货,而且必须到市(区)安监局办理《烟花爆竹零售网点经营

许可证》,凭此证到工商行政管理部门办理营业执照,然后才能经营。经营期间,零售商户必须按照市烟花爆竹管理办公室统一指定的地点销售,不准随意摆摊设点,严禁一证多摊,同时在销售过程中要配备必要的防火设施。

百姓热线



3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

—— 卷首 ——

我们何时能用上天然气?

新区呼先生来电反映:他是新区淇滨花园二区的住户,两个月前他向小区开发商——市天鹏房地产开发有限公司交纳了天然气安装费,但天然气至今没有安装。

市天鹏房地产开发有限公司回复:由于天然气公司不受理单户安装申请,并要求房地产开发公司一次交纳10万元才能进行入户安装,加之小区是新开发的,入户型率低。目前呼先生这一批要求安装天然气的住户,交纳的安装费只有2万多元,剩余部分必须由他们公司垫付,而目前公司资金周转困难。但他们我们会尽快垫付所需费用,保证小区用户春节前用上天然气。 记者 孙敏

手机接收短信为何出现延时现象?

1月7日新区李先生向记者反映:最近,他的手机接收短信时有延时现象,元旦当天朋友发给他的短信,节后才收到。

中国移动鹤壁分公司回复:出现短信延时现象,有时可能是用户手机短信接收量已满,需要及时删除一些短信才能接收到新短信。另外,节假日由于发送短信的用户较多,移动公司系统繁忙,也可能造成用户接收短信延时。遇到这种情况,用户可向10086客服热线反映情况,由服务人员为用户关闭再启用短信服务,用户重启手机后即可消除短信接收延时现象。 见习记者 徐舒帆

存款余额为何被扣除?

1月6日新区市民王先生来电反映:1月6日下午,他在新区农业银行一家营业网点支取存折上面的20元余额时,被银行工作人员告知,余额已被银行扣除。而他在2003年开办的这个存折上明明还有20多元余额,为什么会被银行扣除呢?

新区中国农业银行华山路营业网点回复:王先生在银行开立存折后,由于每年存折上储存的金额没有达到银行规定的账户免费服务底线,所以银行按照有关规定,对日均存款余额不足300元的小额账户,每季度收取3元管理费,即每月1元。

记者 刘善新

爆竹引爆时间短 商户被罚9000元

本报讯(记者 邓少华 通讯员 李新军)因销售的爆竹引爆时间比国家标准少了2秒钟,1月7日,浚县一家经营烟花爆竹的商户被工商部门依法处以罚款9000元。

随着春节临近,烟花爆竹开始进

入销售旺季,为确保烟花爆竹市场安全,自去年12月中旬起,浚县工商部门开始对全县烟花爆竹市场进行专项检查,共抽检烟花爆竹10余种。据浚县工商人员介绍,与去年相比,此次抽检的10余种烟花爆竹质量合格率较

高,只有一种产自广西萍乡市某烟花厂家的“大地红”爆竹不合格,原因是爆竹引燃时间比国家规定少了2秒钟,引燃时间仅有1秒,国家规定的爆竹引燃时间应在3秒-13秒之间。7日,浚县工商部门依法对这家爆竹经

销商进行了处罚。

工商人员提醒:近年来鞭炮伤人事件屡屡发生,多数发生在春节期间,受伤者多为青少年。为安全起见,市民在燃放烟花爆竹时,不要将烟花爆竹拿在手中燃放,防止脱手不及祸及自身。



谢谢民警叔叔

1月6日,孙换弟抱着两岁的李恒昌来到新区九州路派出所,感谢民警的救命之恩。

元旦当日下午3时左右,两岁的李恒昌在新区贸易区走失,其父母多方寻找未果。当晚6时,一位好心市民发现一个孩子在大街上哭泣,于是打电话报警。九州路派出所民警赵胜利、杨磊赶到淇河路西段,把小孩子接回派出所,还为孩子购买了食品和玩具。当晚,李恒昌的妈妈在派出所见到了自己的儿子。 记者 李国庆 摄

购买六类玩具看清“3C”标识

本报讯(记者 王娜)从今年1月1日开始,国家对六大类玩具实施强制认证,没有“3C”认证标识的童车、电动玩具等玩具,不得在市场上销售。1月6日记者采访发现,我市大型超市销售的玩具多数有“3C”认证,一些规模较小的玩具店仍在销售没有“3C”认证的玩具,而许多市民对玩具“3C”认证也了解甚少。

据了解,国家对童车、电动玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃玩具等六大类玩具产品,强制实行“3C”认证,2008年1月1日以后没有取得“3C”认证的六大类玩具不能在市场上销售,销售这些玩具的厂家必须有认证证书。

1月6日下午,记者来到新区华夏南路一家大型超市玩具区,仔细查看了玩具包装。货架上的娃娃玩具、遥控汽车、变形金刚等多数玩具的包装盒上,都能看到“3C”认证标识。但在新区新世纪广场附近一家玩具商店内,个别玩具没有“3C”标识。一些设在学校附近的玩具小店,没有“3C”标识的玩具较多。在淮南路一家店内,记者看到柜台上摆放着许多玩具,在一些价格低廉的玩具包装上面,记者没有发现“3C”标识。面对记者的提问,店主表示不清楚“3C”认证制度。

采访中记者发现,许多市民在为孩子挑选玩具时,很少留意玩具是否有“3C”标识。在一家玩具商店,带孩子来选购玩具的郭先生表示,不太清楚玩具“3C”认证是怎么回事,给孩子买玩具时也从没留意过这类标识。据了解,类似郭先生这样对玩具“3C”认证较为陌生的市民大有人在。

ATM机骗局再现

一用户将4万元转到骗子账户上

本报讯(记者 柯其其)1月5日早晨,山城区一男子在一家银行ATM机前取钱时,被騙走了4万元。

当日早晨4时许,着急到外地出差的李先生来到山城区的一家银行的ATM机前取钱,当他把银行卡插入机器后,发现出钞口没有把钱吐出来。正在着急时,他发现ATM机旁边贴着一张纸条,上面写着“遇到故障可与xxxxxxx

电话联系”。李先生就抱着试试看的想法拨打了电话号码。电话接通后,一位持南方口音的男子首先询问了李先生取款时遇到的麻烦,然后声称,出现无法吐钱的情况是因为银行系统正在升级,只有办理了转账后,卡在ATM机里的钱才会吐出来。当时李先生没有多想,一步一步按照对方的要求操作。等到上午8时,他在地一家银行的自助

取款机取款时,发现银行卡上竟然一下子少了4万元。这时他才如梦初醒,赶忙让家人到山城公安分局报了案。

据了解,类似的骗局以前曾经出现过,骗子先设法将ATM机的出款口堵住,再在取款机旁贴上一张虚假的客服信息,在取款人焦急万分时,诱骗受害人将银行卡上的现金转移到骗子的账户上。(线索提供:山宣)

一对中年男女谎称寻找孩子当街乞讨

谎言被识破 竟骂行人“没素质”

本报讯(记者 王利英 卫珩)1月6日,一对中年男女谎称寻找因高考失利精神失常的孩子在新区淇滨菜市场附近向市民行乞时,被众人识破。

1月6日下午4时40分左右,市民孙女士和牛女士行至新区华夏南路时,分别被两位中年男女拦住。“闺女,我跟你大娘出来找孩子,找了半年也没找着,现在饿得心慌,你给点钱让我们买点吃的吧。”其中那个男子拦住牛女士说。而此时走在前面的孙女士也被那个中年妇女拉住游说了一番。见两人因寻找孩子没钱吃饭,牛女士热心地问:“你们家是哪里的?孩子叫什么名字?到公安局查了没有?”那个男子回答:“你知道焦裕禄不,我就是他

的老乡,我们是兰考县人,女儿叫王霞,今年19岁,因为今年高考失利精神有点不正常,离家出走半年了,我们打了鹤壁的110,但没有孩子的消息。”牛女士原本对眼前这对夫妻的遭遇很同情,但她发现,那个男子在提起离家出走的女儿时,表情没有一丝伤感,便起了疑心,打消了给他们钱的想法。“走吧,你们不是饿了吗,我带你们去吃饭。”那个男子虽然有些不乐意,但还是接受了牛女士的邀请。

“把我们带到小饭馆随便要几个菜就行了。”那个中年妇女边走边说。“你们晚上住哪里?”牛女士问。“睡在火车站。”那个男子半天才回答。牛女士在淇滨菜市场买了一袋食品交给那个中年

妇女后说:“大婶,我们一会儿把你们送到火车站吧,或者给我看一下你们的身份证,晚上我给你们找地方住,托人帮你们找孩子。”“不用了,我们自己走过去就行了,儿子我们自己找。”中年妇女说道。“不是说你们的女儿丢了吗?怎么又变成儿子了?”牛女士对他们更加怀疑了,于是一再要求看他们的身份证。“我们出门太匆忙了,忘带了,你这人怎么打破沙锅问到底,找女儿还是找儿子关你什么事,不就是给点吃的么,问这么多!”牛女士听了非常气愤,一把夺过刚刚递给她的袋食物,转头就走,而中年妇女竟然冲她喊道:“不是让你们做点好事儿嘛,这人也太没素质了!”